
 

Referat af den 10. juni 2025 kl. 16:00-19:00 i Mellemrummet  
 

Deltagere: 

Erik Johannsen, Jesper Smaling, Lise Kanstrup, Michael Jacobsen, Michael T. Nielsen 
(stemmeberettiget), Andreas Aalund Moeskjær, Magnus Rosendal Johansen (3ux, 
stemmeberettiget), Kathrine Stricker Rødbro (3w), Iben Gammelgård og Ole Kamp Hansen. 

Der serveres middag efter mødet. 

1. Beslutning om, hvilke informationer der skal videregives, samt hvorledes det skal ske. 

2. Siden sidst. 

a. Søgetal og klassedannelse i skoleåret 2025/2026. 

Ole Kamp Hansen orienterer om det aktuelle søgetal og klassetal. På stx er der 
228 ansøgere, hvilket svarer til 8 klasser. På hf er der 81 ansøgere svarende til 
hf 3 klasser. Søgetallene er tilfredsstillende. 

b. Information om ansættelser. 

Ole Kamp Hansen informerer om, at skolen i indeværende skoleår har i alt 32 
klasser og at antallet af klasser er uændret i skoleåret 25/26. Vi har derfor ansat 
2 årsvikarer.  

 

c. Bygningernes tilstand 

Ole Kamp Hansen orienter om de seneste behov for renovering.  

Vi er i gang med etablering af cykelparkering til personale og elever, som 
indeholder etablering af kloakering (2 mio kr.) 

3. Opfølgning på beslutninger fra sidste møde. 

Der er ingen beslutninger fra sidste bestyrelsesmøde at følge op på. 

4. Nyt fra elevrådet. 

Kathrine Stricker Rødbro og Magnus Rosendahl Johansen fortæller, at arbejdet i 
elevrådet ligger stille på grund af eksamen. Der er dog valgt ny forperson, Tina 
Adeliar og næstforperson, Lazggin Hasoun. Elevrådet har desuden besluttet at etablere 
en formandsgruppe for at fordele arbejdsbyrden bedre. 

Tina Adeliar og Lazggin Hasoun er ligeledes valgt til bestyrelsen. Kathrine Stricker 
Rødbro gør opmærksom på, at begge de valgte er under 18 år. 

5. (16:30) Status på skolens trivselsarbejde ved Bent Würsching fra 
Arbejdsmiljøeksperten (Bilag 1 til bilag 10: Medarbejdertrivselsundersøgelsen 2025). 
 
Bent Würsching orienterer kort om, hvordan der er blevet arbejdet med MTU sidst, og 
hvad opdraget har været for arbejdet med den netop gennemførte MTU. 
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Der er blevet arbejdet meget systematisk, også med kommunikationen, og der har 
været en høj grad af medarbejderinvolvering i hele processen, hvilket er helt afgørende 
for, at der kan opnås ejerskab til beslutninger. 
 
Bestyrelsen takker medarbejdere, tillidsvalgte og skolen ledelse for indsatsen og 
udtrykker tilfredshed med resultatet af den seneste MTU. Bestyrelsen beslutter, at det 
løbende arbejde med MTU ikke længere skal være et fast punkt på bestyrelsesmøder. 

 
6. Det risikobaserede kvalitetstilsyn 2024/25 (Bilag 11: Det risikobaserede eftersyn 

2024-25. Bilag 12 Fakta-ark 2024-25). 

Bestyrelsen drøfter det risikobaserede eftersyn og Iben præsenterer mulige indsatsområder. 

Iben Gammelgård orienterer om baggrunden for det risikobaserede tilsyn og om resultaterne.  

De socioøkonomiske nøgletal er indarbejdet i skolens kvalitetssikringsplan og vil fremover 
indgå i arbejdet i de pædagogiske udvalg (stx og hf) samt i skolens forskellige faggrupper.  

 

7. Sidste nyt om den forestående gymnasiereform. 

Michael og Andreas orienterer om samtaler med faggrupperne om udsigterne til reformen. 
Personalerepræsentanterne og ledelse orienterer om den Sønderjyske konference: EPX-
eftermiddag. 

Rektor orienterer om de seneste politiske signaler vedr. gymnasiereformen 2030. 

I forbindelse med punktet drøfter bestyrelsen muligheder og udfordringer i forbindelse med 
den kommende reform. 

Michael T. Nielsen og Andreas Aalund Moeskjær har afholdt møder med kolleger i små 
grupper (6 grupper for lærere + TAP). Det er planen at afholde en runde samtaler mere, når vi 
har mere konkret viden om reformen. 

Michael T. Nielsen og Andreas Aalund Moeskjær glæder sig over, at der er blevet udtrykt 
mindre bekymring for reformen, end de måske havde forudset. 

Ole Kamp Hansen orienterer om, at der har været afholdt en epx-temaeftermiddag for de 
sønderjyske hf-skoler med besøg fra Maribo Gymnasium, hvor man har udbudt en 
håndværker-hf. Herfra deltog absolut den største gruppe, hvilket formentlig afspejler, at vi 
allerede har talt meget om epx på skolen. 

8. Renovering af skolens sydfløj (Bilag 13 og bilag 14) 

Rektor indstiller, at renoveringsprocessen fortsættes med henblik på endelig beslutning ved 
næste skoleårs første bestyrelsesmøde. 

Bestyrelsen giver Ole Kamp Hansen mandat til at arbejde videre med en plan for 
renovering af sydfløjen. Der skal samtidig tænkes i en finansieringsplan. 
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9. Budgetjustering og budgetopfølgning pr. 30/4-2025 (Bilag 15: Notater står på nyt 
faneblad. Kopi udleveres ved mødet). 

Ole Kamp Hansen gennemgår de væsentligste poster i budgettet. 

Bestyrelsen tager budgetopfølgningen til efterretning. 

10.  Forslag til tidspunkter til næste års bestyrelsesmøder:  

Møde 1 

Tirsdag d. 7/10-2025 

Møde 2 

Torsdag d. 11/12-2025 

Møde 3 

Torsdag d. 19/3-2026 

Møde 4 

Tirsdag d. 9/6-2026 (ny bestyrelse) 

Hanne Jørgensen Hansen sender kalenderinvitationer i outlook. 

Evt. 


